

Талисманы Олимпийских Игр

БОУ города Омска «Лицей № 149»

Тема: «Талисманы Олимпийских Игр»

Выполнил: Кожевников Владислав Станиславович

Класс 7(4)

Руководитель проекта: Кудинова Юлия Юрьевна

г. Омск

Введение

- **Актуальность :** данного проекта состоит в том ,что я узнаю что-то новое, интересное для себя об Олимпийских играх и значение их в жизни народов и стран. Когда я буду представлять данный проект, я расскажу эту полезную информацию одноклассникам.
- **Цель:** Ознакомление одноклассников талисманами Олимпийских Игр.
- **Задачи:**
 - Изучить историю талисманов Олимпийских Игр.
 - Узнать у каких стран какой талисман олимпийских игр.
 - Найти интересную информацию по теме проекта.
 - Создать буклет
 - Презентовать одноклассникам проект.
- **Продукт проекта:** Буклет
- **Методы:**
 - Ознакомится с фильмами, книгами и информацией о Олимпийских талисманах.
 - Работа с интернет ресурсами

Красный ягуар (Мексика)-1968

- В первый раз талисманы появились на Олимпиадах 1968 года в Гренобле и Мехико. В Мехико организаторы пытались оставить след в истории и неплохо заработать на телетрансляциях. Это им удалось — телеаудитория соревнований в Мехико впервые превысила миллиард человек. Однако хозяевам не доставало предприимчивости: они не догадались дать талисману имя и, как следствие, недосчитались потенциальных прибылей. Красный ягуар Мехико так и остался безымянным.

Такса Вальди (Мюнхен)-1972

- На Олимпиаде 1972, которая проводилась в городе Мюнхене, талисманом стала такса Вальди. Поскольку в немецком языке слово «такса» мужского рода, принято считать, что **Вальди** — «талисман-мальчик». В качестве талисмана собаку выбрали из-за её охотничьих качеств, присущих настоящему спортсмену

Медвежонок Миша и морской котик Вигри (Москва)-1980

- Некоторые источники утверждают, что полное имя талисмана Олимпиады-80 — **Михаил Потапыч Топтыгин**. Бурый медведь является символом России, поэтому его выбор в качестве официального талисмана Игр в Москве не случаен. Первоначально (в 1976 году) кандидатами в олимпийские талисманы были Конёк-Горбунок, Матрёшка и кукла Петрушка, но их быстро забраковали. Газета «Советский спорт» провела опрос населения с просьбой придумать талисман предстоящих Игр.

Орлёнок Сэм (Лос-Анджелес)-1984

- Орёл является национальным символом Соединённых Штатов Америки. Кроме того, в данном талисмане заложен и другой образ, благодаря которому он и получил своё имя. Художники компании Walt Disney нарисовали орлёнка в цилиндре, окрашенном в цвета американского флага, точно таком, как на знаменитом Дядюшке Сэме.

Тигрёнок Ходори (Сеул)-1988

- Талисманом XXIV Олимпийских игр стал герой корейских легенд — амурский тигр. Чтобы нивелировать отрицательные стороны хищного зверя, его изобразили маленьким тигрёнком, добрым и безобидным.
- Имя для талисмана выбирали с помощью народного голосования из 2295 предложенных вариантов. Победившее имя с корейского можно перевести как *Мальчик Тигр*

Щенок Коби (Барселона)-1992

- Юбилейные XXV Олимпийские игры проходили в Барселоне. Из-за внутреннего политического конфликта, перед дизайнером Хавьером Марискалом стояла нелёгкая задача: найти образ, который бы смог объединить сепаратистски настроенные провинции. Так появилась дворняга *Коби*, беспризорный щенок, мультяшный герой популярной детской телепередачи.
- Он так полюбился испанцам, что был всенародно выбран талисманом Олимпиады.

Заключение

- Талисманы в олимпийских играх важная часть в данных соревнованиях.

Список литературы

- [Wikipedia.com](https://www.wikipedia.com)
- [WikiLeaks.org](https://www.wikileaks.org)